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Segítsünk, segítsünk!
A kormányzó ur őfőméltósága 

a népjóléti minisztert megbízta, 
hogy a jótékonyság társadalmi te­
vékenységét megszervezze és ve­
zesse. Az késztette erre a lépésre, 
hogy az inségjárulék hozadéka 
nem elégséges a felmerülő szük­
ségletek teljes kielégítésére, en­
nélfogva az állam anyagi erőit a 
társadalom önkéntes hozzájáru­
lásával is ki kell egészíteni.

Kétségtelen, hogy ezt a nemes 
intenciót megértik és méltányolni 
fogják azok, akikre elsősorban 
hárul a kötelesség, hogy áldozat- 
készségükkel segítsenek az ál­
lamnak a jelen pillanatban tagad­
hatatlanul fennálló szociális nyo­
morúság enyhítésében.

A kormányzó ur legfőbb véd­
nöksége alatt álló segélyezési ak­
cióra már eddig is számos ado­
mány érkezett be. Meg kell mon­
danunk, hogy voltak olyan ado­
mányok, amelyeknek láttára leiki 
megnyugvás és öröm fogott el 
bennünket, de voltak olyanok is, 
amelyek csak a megdöbbenés, 
sőt megbotránkozás érzését vált­
hatták ki a lelkekből. Egyesek a 
szociális együttérzés oly hiányá­
ról tettek tanúságot, amely szinte 
érthetetlen a mai nehéz időkben 
s szinte arra látszik mutatni, hogy 
szerencsés helyzetükkel együtt­
járó kötelességek mértékéről a 
leghalványabb sejtelemmel sem 
rendelkeznek.

A kormányzó ur bizonyára 
nem ok nélkül bízta meg a nép­
jóléti minisztert az inségakció 
erőteljesebb megszervezésével, 
mert nagyon jól tudja, — sok­
kal jobban, mint némelyek, — 
hogy Magyarország jövő fejlő­
désének alapja, annak egyik leg­
fontosabb taipköve a szociális 
megelégedés, illetőleg az az ál­
dozatkészség, amely a bőven 
mért javakból juttatni hajlandó 
a nyomorgóknak és szerencsét­
leneknek.

Értsük meg tehát mindany- 
nyian, hogy miről van szó s 
vegyük ki részünket a köteles- 
ségteljesitésből.

Budafok közönségéhez!
Néhány hét, esetleg néhány nap csupán és az őszi napokat felváltja 

a tél hidege. Leesik az első hó és a csikorgó téli szél zúgása közé pana­
szos segélykiáltások vegyülnek.

A talán legsúlyosabbnak és legváiságosabbnak ígérkező mostani télen na­
gyon sok nyomorgónak ajkán lesz állandó a panasz. Családok, apák, anyák, 
apró gyermekek, a jelen és jövő reménységei forognak életveszedelemben. 
A családjö munka nélkül, lerongyolódva gubbaszt otthon a fagyos szobában 
es a lelke szinte megszakad, amikor a fázó, éhező gyermekek hiába sírnak 
meleg szobáért és egy falat kenyérért.

A helyi közületek, a vármegyék, az állam csak félig-meddig tudnak 
gondoskodni a fenyegető télen a szomorú magyar sors legszomorubb áldo­
zatairól A társadalomra is hátul a feladat, hogy segítő kezet nyújtson a 
nyomorgók felé. Meleg szobát, élelmet, meleg ruhát, hogy átmenthessék 
magukat ezeken a keserves, kínos hónapokon és majdan dolgos kezükkel, 
lobogó életükkel belekapcsolódjanak a teremtő magyar életbe.

Az országos nyomorenyhitö akció élén Horthy Miklós kormányzó felesége 
áll, magát az akciót a kormányzó megbízásából Ernszt Sándor dr. népjóléti 
miniszter fogja lebonyolítani. Erről az akcióról beszélvén a miniszter, azt mon­
dotta hogy annak célja az,hogy ne legyen a télen Magyarországon éhező ember. 
Ez az akció széles, nagy lendülettel indul meg, mert az idő gyorsan halad.

f>zeretetünk és megbecsülésünk meleg várakozásával fordulunk városunk 
közönségéhez, bízva abban, hogy mindenki lerójja a nélkülözőkkel szemben 
emberi kötelességét. Tudjuk, hogy ritka ember, akinek a helyzete rózsás. De 
sokan, elegen akadnak akik te tudnak mondani valamiről, ha á szükség úgy 
parancsolja, ha ezeken a filléreken, élelmiszereken, elviselt ruhákon, széndara­
bokon és hasáb fákon emberi életeket lehet visszavásárolni a haláltól.

Az országos akció mellett, amelynek támogatását mindenkinek figyel­
mébe ajánljuk, ez évben is, sőt fokozottabban meg fog indulni a budafoki 
helyi inségakció, amely az iskolákban gyermek-reggeliztetésből, a r. kath. 
egyházközség inségkonyháján szegény-étkeztetésből, ezenkívül felruházó 
tevékenységből és szükség esetén melegedő helyiségek rendszeresítéséből fog 
állani. Ezek az akciók pénzt, élelmiszert, fütöadományokat, uj és használt 
ruhanemueket várnak a közönségtől. Az adományok a városházán és a 
plébániahivatalban jelenthetők be és adhatók át.

Hisszük és reméljük, hogy a maga is sokat szenvedett és sokban nélkülöző 
magyar társadalom, benne a mi városuuk megértő és melegszívű közönsége, 
— egységes erővel siet úgy az országos, mint a helyi szegény mentő akció 
segítségére, amelyek a szomorú magyar tél nyomorgóinak sápadt, beesett 
arcáról akarják letörölni a szenvedést és az odafagyott könnyet.

Budafok, 1930 november 11-én
Zéibor&xhy Nándor Poós Rezső

polgármester. apátplébános.

HÉTRŐL-HÉTRE
Bethlen István gróf válság­

megoldó programját me1 léklet gya­
nánt adtuk lapunk előző számához 
s ugyancsak újabb tárgyalását tálálja 
az olvasó jelen számunkban Súlyt 
helyezünk ugyanis arra, hogy Buda­
fokon minden igaz magyar érzésű 
ember tudomást vegyen az óriási 
erőfeszítésről, mellyel Bethlen István 
igyekszik a haza sorsát biztosítani 

j és bizalommal tartson ki Bethlen 
István tiz esztendő sok nehéz körül­
ményei között bevált bölcs politikája 
mellett. Férfiakon múlik a haza sorsa, 
és válságos időkben mutatkozik meg
a férfias hűség és kitartás.

** *
Felháborodás és szomorúság

fogta el a lelkét annak, aki látta, 
hogy a halottak ünnepére feldíszített 
temetői sírok között mikép garázdál­

kodott az a gyerek-horda, amely 
mindenféle felügyelet nélkül valóság­
gal megszállotta a holtak birodalmát. 
Eltekintve a csúf és kegyetlen zsi- 
vajgástól és futkosástól, akadtak a 
gyermekek között olyanok is, akik 
ha egy-egy feldíszített, méccsessel 

! ellátott, de nem Őrzött sírra akadtak, 
amit csak elemelhettek: virágot, mé­
csest, cserepet, elvitték, ellopták. Jö­
vőre idejekorán felvetjük majd a 
kérdést: mikép lehetne holtaink nyu­
galmát és a halottak napjának fön- 
ségét megfelelő módon biztosítani. 
Szép volna, ha sűrű őrszemekkel 
derék leventéink és cserkészeink hoz­
nák a megoldást.

* * *
A szociális tanok jól meg

nem emészthető és igy meg nem 
emésztett gallimathiásza bugyogott

: ueioiea, magyar munkás testverem, 
amikor a halottak napja előtti dél­
utánon együtt villamosoztam veled 
Budafokra. „Mert itt . . . Mert ná­
lunk .. . Mert itthon . . . “ Kezdteti 
újra és újra a gyűlölködés oktalan­
ságait mindazzal szemben, ami Ma­
gyarországon van. Hangoztattad, 
hogy másutt minden különb, másutt 
minden jobb, minden édesebb . . . 
És hogyha tehetnéd, szelek szárnyán 
repülnél ki a nagyiiágba bárhová, 
csak el innen. Én nem hittem el 
neked, magyar munkás testvérem, 
semmit abból, amit mondtál. Én 
tudtam, hogy azok, amiket hangoz­
tattál, csak szavak, bensődben más­
ként érzel. Én láttam, hogy mielőtt 
felszállottunk a villamosra, nedves 
szemmel kérted meg a kalauzt, hogy 
az édesanyád sírjára szánt koszorúdat 
függesze fel kivüi a csengőre, nehogy 
a villamos belsejében a virágok es 
levelek összetörjenek. Magyar mun­
kás testvérem, az édesanyád fölött 
domborodó hant hivott és ime jöttél, 
ha a másik édesanyád, a hazád harmas 
halma hiv, akkor is jönni fogsz . . .

Az első kulturest
Közeledvén a hosszú téli esték, a 

helyi népművelő-bizottság ismét meg­
kezdte hasznos, tanulságos, nemesen 
szórakoztató és hazafias szellemű 
kulturmunkáját. Első kuiturestjét folyó 
hó 10-én rendezte meg ünnepi for­
mában és ünnepi tartalommal.

A ciklus bevezető előadását Láncz 
József el. isk. igazgató, népművelési 
gondnok tartotta Népművelési fela­
datok címmel. Behatóan tárgyalta 
köznevelésünk problémáit s főleg 
azokat emelte ki, amelyek nemzeti 
és gazdasági megújhodásunkkal szo­
rosabb kapcsolatba állíthatók. Ebből 
a szempontból foglalkozott Budafok 
kulturéletével is, majd részletesen 
ismertette a népművelési-bizottság 
által megállapított munkaprogramot. 
Hetenként lesz, — miként az előző 
években is volt — kulturest az 
Attila-mozgóban, továbbá az idén is 
szervez a bizottság az érdekeltek 
számára analfabéta-, elemi- és álta­
lános ismeretterjesztő-, valamint női 
kézimunka tanfolyamokat. Kihirdette 
a gondnok, de ezúton is közli a 
népmüvnlési-bizottság, hogy a tervbe­
vett tanfolyamok 8 napon belül 
megkezdődnek s éppen azért kéri az 
érdekelteket, hogy a fölvétel céljából 
Láncz József igazgatónál (Anna-utcai 
iskola) sürgősen jelentkezzenek. A 
tanfolyamok teljesen ingyenesek, sőt 
az analfabéta- és elemi ismeretter­
jesztő tanfolyamok hallgatói a tan­
könyveket és írószereket is ingyen 
kapják. A tanfolyamok sikeres el­
végzéséről szebályszerü bizonyítványt 
nyernek a hallgatók.

A kulturest énekszámait a Cecilia-
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énekkar adta. A Kabdebó Kálmán 
karnagy vezetésével nagyszerűen mű­
ködő "énekkar a Hiszekegy és a 
Himnusz, valamint magyar népdalok 
előadásával nyújtott sok gyönyörű­
séget a közönségnek. Chewriát Lajos 
KIÉ-tag hazafias költeményt szavalt 
s szavalómüvészete szinte megrázta 
a hallgatóságot. Viharos taps jutal­
mazta szereplését. Érdekes filmhíradó 
és tanulságos kulturfilm bemutatása 
tette teljessé a műsort.

A következő kulturest folyó hó 
18-án, kedden este 8 órakor lesz az 
Attila-filmszínházban. Előadást Poós 
Rezső apátur tart. Kisérő műsor a 
a szokásos.

i

Bethlen politikája

RHODE-tZLAND
TENYÉSZKAKASOK
két dijat nyert, garantált tiszta 
faj, 6 hónaposak. Jutányosán el­
adók. Rózsavölgy, Orsovai-ut 7-9.

SZŐRME!
vásároljunk bizalommal

vitéz Lászlói! Line Albert
szücsmesternél

Budapest, VH3, József-körut 35. 
Lakás: Budafok, Péter Pái-u 46.

Telefon: József 462—55.
Szörmebundák méret után, férfi- és női bőrkabátok, 
prémezések és javítások a legjutányosabb árban

FAGYÁLLÓ

BAUXIT-CEMENT
MÁK-CEMENT 

TETŐFEDŐ PALA
KAPHATÓ:

R1EGLER GYULA
BUDAFOK, APPONY1-UT 26.

A múlt számunkhoz csatolt Bethlen- 
beszédből, amelyet a miniszterelnök 
az egységes párt egyik legutóbbi 
teljes ülésén mondott el, egy kiváló 
képességű széles látókörű, Istenál­
dotta hivatásu államférfi arcéle bon­
takozik ki. Nem meglepetés ez azok 
számára, akik ismerik miniszterelnö­
künket és becsülik államférfim nagy­
ságát. Ő az átélt legutóbbi 10 esz­
tendő alatt számtalanszor bizonyí­
totta be eredményekkel, hogy ebben 
a zavaros világgazdasági és világ­
társadalmi helyzetben is tudja mit 
csinál és építő politikát folytat.

Nem változtat államférfiul értékein 
és működése eredményein az az el­
lenzéki hangzavar, amely minden 
megnyilatkozása után támad. A leg­
utóbbi idők folyamán a külföldi és 
magyar gazdasági eleinek világvi­
szonylatban is jeles kiválóságai ál­
lapították meg, hogy a Bethlen- 
kormány' az adott helyzetekben a 
lehető legjobb utakat követi és leg­
célravezetőbb eszközöketveszi igénybe 
a helyzet javítására. Az is kiválósá­
gok megállapítása, hogy az ország 
minden poiiiikai és közgazdasági ér­
deke azt kívánja, hogy Bethlen 
István gróf kormányzata tovább 
tartson és fennmaradjon.

Kihez is fordulhatnánk a mai egyéni 
és nemzeti élet ezer gondja-baja kö­
zött, hogy érdei<einket hathatósan 
megvédelmezze? A mindennap mást 
kritizáló, a teremtő munkától elszo­
kott, nye pozvoiim-valló ellenzéki 
vezetőkhöz ?

Naponta hallunk szónokiatokat a 
takarékosságról, de a frázisok nyom­
ban elröppennek, amikor a takaré­
kosságot valóban gyakorolni kellene. 
Akkor mindenki menekül az igazi 
takarékosság operációjának kellemet­
lenségei elől. Bethlen István kormá­
nya nem fél a kellemetlenségektől, 
az egyes körökben esetleg előálló

népszerűtlenségtől és alaposan hoz­
zálát minden fillér megtakarításához, 
ami megtakarítható.

A Bethlen kormány valósította 
meg az értékek és elvek stabilitását; 
a lerongyolt országban rendet és fe­
gyelmet teremtett és visszaállította 
trónjára a tekintélyt, amely nélkül 
nincsen társadalmi és állami élet. 
Magyarországnak elég baja van a 
világkrizis okozta nehézségekkel, a 
vesztett háború terhével és a tőke- 
szegénységgel, éppen ezért mindazok­
nak, akiknek elhatározott szándéka 
a munka, a talpraállás és jövő jobb 
boldogulása érdekében dolgozni, ra­
gaszkodtok kell a rend és a stabi­
litás uralmához. A mai helyzetben 
öngyilkosságot követne e! az ország, 
ha félre akarná állítani azt az ál­
lamférfit, aki az országnak majdnem 
a semmivel egyenlő volt külpolitikai 
tekintélyét helyreállította. Az ő ér­
deme, hogy az állami élet stabilitá­
sának helyreállítása után megterem­
tette az alapot arra, hogy az ország 
nyugodt fejlődésén dolgozni lehessen.

Minden, minden a Belliién kor­
mányzat nagy értékét és eredményeit 
hirdeti országunkban és nem is lehet 
látni a magyar politikai horizonton 
olyan más biztosítékokat, mint aminő­
ket bel- és külpolitikai zsenialitásával 
az országnak Bethlen István adott.

Igaz, válság van, de válság van 
az egész világon, amely most nyögi 
átkát a háború pusztításának és az 
oktalan békének. De ha válság van, 
ezerszer könnyebb rajta a jól ismert 
utakon keresztülvergődni, mint a 
válság bajait még kipróbálatlan utak 
bizonytalanságával is nehezíteni.

Betlen István miniszterelnök leg­
utóbbi beszéde ékes bizonysága an­
nak, hogy minden bajunkkal teljesen 
tisztában van és hogy bajaink or­
voslását nála és munkatársainál jobb 
doktorokra nem is bízhatnék.

A szezon kezdete.
Hurcolkodik a természet, az utol­

ját pakkolja épp, a jobb, szebb holmi 
már elment, a maradékot csomagolja 
csak még. A kocsi tetejéről integet­
nek: a viszontlátásig tavasszal! Sziv- 
szorongva nézünk utána, egy csomó 
szép holminkat — szép emlékeket — 
viszi magával. Mert bármilyen nehéz 
is a mai élet, az örök emberi nem 
vész ki az emberből, a bajok, bánatok, 
a hosszú árnyékok mégis csak a 
napsütésekből erednek. Amig van itt 
elet, van napfény is, és néha a ke­
vés fény kárpótol sok-sok árnyékért, 
éjszakáért.

Odakint búcsúzunk, most befelé 
fordulunk. Na nem úgy mint régen, 
amikor a tél örömeit a meleg kályha 
köré koncentrálták. Az ember rájött 
arra, hogy jobban lehet védekezni a 
hideg ellen a szabadban valósportolás­
sal, mint a kályhával. Téli szezonok 
vannak a fürdőkben a nagy hegyek 
között mindenfelé. De az emberek 
élete most már mégis csak megvál­
tozik, inkább a négy fal között üdül­
nek — és lelkileg is inkább befelé 
élnek, a nagy mester, a természet 
nem tudja már úgy lekötni: kifelé, 
byenkor mondják, hogy: kezdődik a 
szezon.

*

Kisvárosi szezon! Hát bizony sze­

rény dolog ez minálunk mindenfelé. 
De viszont minden a világon : relativ 
dolog. Aki egy elhagyatott kis falu­
ból belekerül egy kisváros életébe, 
pezsgőnek, nagyszerűnek találhatja. 
A nagyon kis örömöknek is nagyon 
lehet örülni — a nagyok iránt is 
lehet érzéketlen az ember. Jobbizü 
lehet az egyiknek a szalonna rozs­
kenyérrel, mint az osztriga meg a 
pezsgő a másiknak. Aki kisvárosban 
nőtt fel, annak a néhányhetcs szini 
szezon, az első „Falurossza“ előadás 
nagyobb élmény, mint a pestinek 
az opera. De mégis csak tény, hogy 
a magyar kisváros élete bizony elég 
elhagyatott. Keveset nyújt. Hiányza­
nak a kulíuréieínek még az alapin­
tézményei is.

A pestvidéki kisvárosok pedig két 
végletnek a találkozói: mint a fővá­
ros külső részei mindent nyújtanak, 
amit egy nagyváros nyújthat — ön­
magukban sokkal kevesebbet, mint 
a vidéki kisváros — mert a nagy 
fa gyökerei elszívják alóla a táplá­
lékot, a nagy tűzhely, a nagy fény 
homályba borítja őket. Viszont min­
den önálló szervben megvan a termé­
szetes törekvés, hogy valami önálló 
életet is éljen. És kell is iiyeí is élnie. 

*
Az idei szezon? A pesti színházak 

már a szezon elején buknak. De 
nemcsak nálunk van ez igy, még 
Amerikában is. A rettenetes gazda­
sági világválság ural most mindent

és minél gyengébb a fél, annál job­
ban nyomja. Ez fogja uralni az idei 
szezont is, ez üti ra a bélyeget. De 
bármennyire igy legyen is, az élet 
meg nem állhat, folyik tovább, néha 
talán mint a patak aszály idején 
sekélyen, elpocsolyásodva, de mégis 
csak folyik. Egész nap nem lehet 
egyhelyen kotiani, búslakodni, mert 
ez még csak rosszabbá tenné a 
helyzetet Hisszük azonban, hogy 
akik ezidén szórakozni fognak, sohse 
fognak megfeledkezni azokról, akik­
nek még az éiet alapminimuma, az 
étel meg a ruha sincsen meg.

*
Ha a mi kis városunk szezonjáról 

próbálunk beszélni, akkor ezidén egy 
fénypontjáról kell szólanunk, egy 
eseményről, amely az egész szezon- 

I ból ki fog emelkedni, amely azon- 
! ban — már elmúlt, ez tudniillik az 

őszi kiállítás. Ez egy olyan teljesít­
ménye volt a városnak, amilyen 
hosszú évek óta nem volt. Bizonyíték 
volt ez a kiállítás arról, hogy: itt is 
lehet valamit csinálni. A kiállítás az 

j egész várost és környékét erősen 
mozgásba hozta.

A rossz gazdasági viszonyok, a 
főváros kövelsége és a kisváros mind 
ellene dolgoznak, hogy itt valami 
pezsgő éiet fejlődhessen nálunk. Azt 
mondja egy leány: jaj nincsen itt 
Budafokon a világon semmi, még 
sétálni se lehet sehol, még korzó 
sincsen, ahol az ember az ismerősei-

HIRER
Budafoki strófák.
Künn dsitoz a sötétség 
Áldozatra lesve,
Bent hit s tudás fénye ragyog;
Ez a kultureste.
Egy mécsnyit meríteni a 
Fényből okos jussunk,
Hogy a sötét éjszakában 
Békén hazajüssunk.
Uj iskolánk előtt büszkén 
És emuivá állunk.
Milyen putrik voltak régen, 
Ahová mi jártunk.
A gyermekért s gyermeknek szól 
Minden köve-fája,
Bár az élet is jobb lenne.
Mi őket kint várja.
Megáradt a Duna vize,
Csapkod mérges sodra 
S mintha csak a városháza 
Felé iparkodna.
Öreg Dunánk, baj van, széles 
Hullámid elkéstek:
Véget ért már tárgyalása 
A költségvetésnek.
Éjjünk-napunk rettegés volt; 
Drukkolt minden ember.
Hogy mit október nem hozott, 
Hozza-e november?
Aggodalmunk, rettegésünk 
El van végre űzve:
Megjött im a Templom-téri 
Gyár várvavárt biize.

— Az országosan kivetésre 
kerülő inségadó alapja az 5000 
pengőn felüli évi jövedelem után 
kivetett jövedelmi adó, valamint a 
társulati adó. Az inségadó mérve 
ezeknek az adóknak 8%-a. Befizetendő 
majd az egyenenkénti fizetési meg­
hagyás kézbesítésétől számított 15 
nap alatt. Ez az adó Budafokon 
mintegy 14 ezer pengőt fog kitenni 
és a helybeli Ínségesek felsegitésére 
szolgál.

vei találkozhatna, vidéken összejárnak 
a családok, itt ez sincsen, el van az 
az ember itt temetve, ha Pest nem 
volna, meg kellene halni. Sajnos 
sok igazság van mindebben. De a 
háború óta a vidéken is más lett az 
élet. A hajdani kedélyes vidéki élet­
ből kevés maradt, a pénztelenség, 
az anyagi gondok, a megélhetés 
gondjai mint sürü rozsda borítják 
be a hajdan csillogóbb életet.

Nagy dolgokat tehát nem várha­
tunk. Megkezdődtek a városi kultur- 
esték, hetenként egy este biztosítva 
van a szórakozó-müvelődéssel. Né­
hány hangversenyre, műkedvelői 
szinielőadásokra az idén is számít­
hatunk. A két mozi a télen át foko­
zottabban fogja a közönség szóra­
kozási szükségletét kielégíteni. Az 
egyesületek is össze fogják néha 
hozni tagjaikat, műsoros estéket ren­
deznek, mint máskor.

Olyan időket élünk, hogy sokat 
nem lehet várni a mostani élettől — 
de át kell menteni ezt az életet. Nem 
szabad és nem lehet megállítani és 
bízni kell a javulásban, a jobb élet­
ben. Ennélkül nincs megjavulás. 
Ezenkívül bizunk abban, hogy váro­
sunk is fejlődni fog és lassanként 
majd többet nyújthat mint ma. Evvel 
a bizakodással kell nekimenni az uj 
szezonnak is. Küzdelem, bizakodás 
nélkül: nincs élet. Sőt — ezek teszik 
az élet lényegét.

Pás János.
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Egyházközségi ügyek
Istentiszteletek.

Vasárnap, november 16-án a buda­
foki templom búcsúja. Reggel 7 óra­
kor német szentmise szentbeszéddel. 
1 i9, 9 és V, 12 órakor csendes szent­
misék. 10 órakor apáti nagy mise 
szentbeszéddel. A kóruson Führer 
ü-dur miséjét zenekari kísérettel 
énekli a Cecilia-énekkar. Offertóri- 
umra: Veritas inea ... Tenorszóló. 
Énekli: Weinwurm Rezső. Orgonái: 
Rondíts Sándor.

Hétfőn, november 17-én R. a meg­
halt hívekért. Csendes szentmise 
fSzklenka Jenőért.
Temetések.

Elmúlt vasárnap, folyó hó 9 én 
nagy részvét kisérte sírjába Antuno- 
vics Vilmát. 24 évet élt Antunovics 
Vilma és mennyasszony volt. A jó 
kedvű szorgalmas, szelíd leányka 
meleg szívvel készült az esküvőre 
és pár óra kellett csak, hogy a me­
leg szívből halott szív legyen s a 
mennyasszonyi koszorút a koporsóba 
tették. Hirtelen halt meg. Temetésén 
igen sokan osztozkodtak a szülők 
bánatában. A temetést Brisits Frigyes 
dr., cist. gimn. tanár végezte, aki 
megrendítő búcsúzó szavakat mon­
dott a sírnál. A vallásos érzésű de­
rek katholikus család iránt általános 
a részvét.
Esküvők.

Bucsu-vasárnap öt pár esküszik 
örök hűséget. Fischer József Karl­
bauer Máriával, Heimert Ferenc 
Heindl Máriával, Flachner József 
Szabó Zsuzsannával, Watti István 
Laki Annával és Bognár Kálmán 
V'arga Honával.

Helyszűke miatt Értesítések a 
jövő számban.

— A Budafoki Polgári Bank­
kal kapcsolatban már hosszabb idő 
óta céizatos hírek voltak forgalom­
ban, amelyek a bank ügyfelei kö­
rében nyugtalanságot keltettek, úgy, 
hogy rövid néhány hónap alatt igen 
tekintélyes összegű betétet vontak 
el az intézettől, a bank azonban 
mindeddig teljes mértékben eleget 
tett fizetési kötelezettségének, dacara, 
hogy kihelyezett tőkéit a mai gaz­
dasági helyzetben visszakapni nem 
tudta. A betételvonás a közelmúlt 
napokban olyan méretűvé fajult, hogy 
a bank pénztárát lezárta, a betétek 
kifizetését beszüntette, de nem is 
fogad el betéteket. Sorsát a Pénz­
intézeti központ kezébe tette le, 
amely intézet a Bank helyzetének 
teljes ismeretében a kibontakozás 
eszközlését vállalta is. Tudtunkkai a 
bank helyzete aktiv, aggodalomra ok 
nincsen; de a fenti körülmények kö­
zött a bank igazgatósága kénytelen 
volt az intézet felszámolását fonto­
lóra venni, s e végből a közgyűlést 
összehívni. A felszámolás azonban 
elkerülhető lesz, ha a betevők kö­
rében támasztott nyugtalanság elül, 
s a bank normális üzleti élete a 
közgyűlés előtt helyreállhat. A város 
közönségének érdekében minden­
esetre kívánatos, hogy ez sikerüljön, 
mert elleneseiben igen valószínű, 
hogy a bank minden adósának fel­
mond, s kinlevőségeit a leggyorsabb 
tempóban behajtani igyekszik.

— A gyógyszertári éjjeli szol­
gálatot páratlan napokon az 1. 
számú Varsányi-féle, páros napokon 
2. számú Tamássy-féle gyógyszertár 
teljesíti.

BUDAFOK ÉS VIDÉKÉ

— A budafoki búcsú Szent 
Lipót hitvallónak, plébánia templo­
munk védőszentjének ünnepe. Valaha 
a búcsú templomon kívüli jelentő­
sége is nagy volt Budafokon. Meg­
ünneplése 3 napig tartott. E napokra 
találkozót adtak egymásnak Buda­
fokon a budafokiak budaörsi, török­
bálinti, soroksári, vecsési Valteréi. 
Az Istennek rendelt első napi délelőtt 
után ez időkben minden budafoki 
ház csendes vagy hangos vigadás- 
nak lett színhelye. A fiatalok ki­
mentek a Baross-liget téri bucsu- 
bódék közé, ahol gyorsfényképész, 
ringlispil, lövölde, mézeskalács, tö­
rökméz és mindenféle más szórako­
zás várt rájuk. Az öregek pedig 
összeültek és az asszonyok íerefere, 
a férfiak a Lerchenberg és Adlers­
berg tüzes leve mellett emlegették a 
régi jó időket, vagy tervezgettek a 
jövőbe. Ma ? A templomi áhítattól 
eltekintve, alig sápadt tükérképe a 
búcsú a réginek. Elkényszeredett 
hangulat, ritka ház, ahol vendég van, 
pár kedvetlen bódés a Városház­
téren, bámész gyermekcsoportok, 
tétova sétálók. Annyira nem a régi, 
mint ahogy a csonka ország sem a 
régi és a buba merült magyar lélek sem. 
Búcsú . . . Bár gondjainktól, keserű­
ségeinktől búcsúzhatnánk el ezen a 
napon.

— Az uj posíatarifa november 
15-én lép életbe s a következő újí­
tásokat tartalmazza: a postatakarék­
pénztári csekkbefizetésekért ezután 
dijat keli fizetni és pedig 50 P-ig 6, 
100 P-ig 20 és azonfelül 40 fillért, 
írni azonban díjtalanul lehet a csek­
kek hátlapjára. A levelek bérmente­
sítési diját a helyi forgalomban 10, 
a vidékiben 20 fillérben szabta meg 
a kormány. A levelezőlap tarifája is 
hat és tiz fillérre emelkedeit. Az 
ajánlási dij helyben 20, vidékre 50 
fillér s megdrágultak az egyéb pos­
tai szolgáltatások is. Természetesen 
a táviró dija is emelkedett, szavan- 
kint 10 fillérre Vidéken eddig a 
telefon használatáért fizetett átalány 
helyett alapdij és beszélgetési dij 
lép életbe.

— A köztisztviselői családi 
házakció hullámverése Budafokon 

j is erősen érezhető. Azok a telek- 
tulajdonos köztisztviselők, akik ed- 

I dig még nem építkeztek, most jó- 
i formán valamennyien igénybe veszik 

az eléggé kedvező állami építési 
kölcsönt. Számosán már meg is kap- 

! Iák a kiutaló határozatot, de pár 
I nap alatt a többi igénylő ügyében 

is megtörténik a döntés, úgy, hogy 
I a szerencsések esetleg még az őszön 
I megkezdhetik az építkezést, néhány 
I vállalkozónak, de egész sereg iparos­

nak és munkásnak adván igy némi 
I keresetet.

— A Keresztény Polgári Kör­
ben az ősz beállta óta megélénkült 
a társas élet. Minden csütörtökön 
összejövetel van, amelyen az egye­
sület vezetősége és tagjai rendesen 
szép számban jelennek meg. A Kör 
20-án este 3-kor vacsorát tart sez al­
kalommal vendégül látja az Orosz­
országot nemrég beutazott Kühnelt 
Leddin újságírót, aki vacsora fölött 
érdekes orosz tapasztalatairól tart 
előadást.

— Tűz volt kedden este ajókai- 
utcában, ahol id. Werl Ferenc ha­
talmas boglya szalmája ismeretlen 
okból kigyulladt. A gyorsan értesí­
tett tűzoltók kivonultak ugyan, de 
viz hiányában nem igen tudtak mást 
csinálni, mint hogy megvárták, amig 
az egész kazal elég.
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— Meghűlésnél, náthaláznál, 
manduialobbnál, torokgyulladásnál 
valamint idegfájdalmaknál és szag­
gatásnál naponta fél pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keserüviz 
rendes gyomor- és bélmüködést biz­
tosit. Egyetemi orvostanárok vélemé­
nye szerint a Ferenc József viz 
hatása gyors, kellemes és megbízható. 
A Ferenc József keserüviz gyógy­
szertárakban, drogériákban és tüszer- 
üzletekben kapható.

— Fiat hónap óta garázdál­
kodott az a betörőbanda, amelyet 
detektivjeink Bajházi József, Geszler 
Antal és Höltzl József személyében 
kinyomoztak. Közülük Bajházi és 
Geszler ma az ügyészség foglya. 
Höltzl József még bujkál, de ő is 
egy-keítóre kézre keiül. Számtalan 
kisebb-nagyobb betörést követett e! 
ez a triumvirátus, amelynek a Tö­
rök-utcában egy fakunyhóban lévő 
tanyáján nagy mennyiségű lopott 
holmit találtak detektivjeink. Ruha­
neműt, cipőt zsákszámra, sőt arany­
holmikat is. Most végre hurokra 
kerültek a gazfickók s megkapják 
méltó büntetésüket.

— A hadirokkant szövetség 
jótékony estjének körvonalai már a 
végleges kialakulás felé közelednek. 
Az est december 4-én lesz az At­
tila mozgóban. A műsoron a Buda­
foki Dalárda, a Munkás Dalkör, a 
Zeneegyesület szerepelnek, Doiinay 
Gusztáv Horváth Lajos cigányzene­
karának kíséretében saját szerze­
ményeiből ad elő, dr. Bancsóné 
Kovács Mária dr. Halmos László 
zongorakiséretével opera áriákat éne­
kel, Weigand Tibor Kiszely Gyula 
zongorakiséretével sajat dalait mu­
tatja be, mig vidámságról a nép­
szerű Kovács Andor konferánsza 
go idoskodik. Az est jövedelme sze­
gény hadirokkant-gyermekek és hadi­
árvák felruházására jut.

— Utólagos kitüntetés hábo­
rús vitézségért. Magyarország kor­
mányzója elrendelte, hogy a világ­
háborút követő esemenyek követ­
keztében elintézetlenül maradt kitün­
tetési javaslatok alapján kiállított 
igazolvánnyal rendelkező tisztek há­
borús érdemeik utólagos elismeréséül 
a „Magyar bronz érdemrendet“ a 
piros-fehér keskenyszegéiyü sötétzöld 
szalagon a szalagra teltüzött azon 
kitüntetés kisebbített alakjával, amely­
ről az igazolvány szól, mindazok, 
akiknek igazolványa kardos kitün­
tetésre vonatkozik, kardokkal, a töb­
biek kardok nélkül a háborús kitün­
tetések után (a Károly csapatkereszt 
előtt) viselhessék.

Főmunkatárs : PÓSCH JÁNOS.

Köszönet nyilvánítás.
A családunkat ért mély gyász 

iránt megnyilvánult részvétet ez­
úton köszöni az

Antunovics család.

_Budafok raegyai város adóhivatalától.

Hirdetmény adófizetés iránt.
A város adóhivatala ezennel felszólítja 

mindazokat az adózókat, akik az együttes 
kezelésű adófőkönyvben előirt és az 1927. 
évi 600. P M sz. H. Ö. 27. §-a értelmé­
ben esedekes adótartozásukat e hó 15-ig 
be nem fizettek, hogy azt járulékaival együtt 
a jelen hirdetmény közhírré tételétől számí­
tott 8 napon belül, vagyis e ha 24-ig a 
városi adóhivatalnál annál is inkább 
fizessék be, mert ellenkező esetben ellenük 
a zálogolási eljárás azonnal meg fog in­
díttatni.

Budafok, 1930. évi november hó 16-án.
A városi adóhivatal.

1930. Pk. 4280. sz.
1930. Fk. 1491. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Kalmár Aladár budapesti (Személy 

nők u. 27.) ügyvéd által képviselt Kalmár 
Ödön végrehajtatok kérelmére és javára 
405 P 92 f. egyenérték követelés és járu­
lékai erejéig a budapesti I—III. kér kir. 
járásbíróság 1930. évi Pk. I. 54688. sz. 
végzésével elrendelt kielégítési végre­
hajtás folytán végrehajtást szenvedő­
től lefoglalt 1300 P — f. becsértékü 
ingóságokra a budafoki kir. járásbíróság 
fenti számú végzésével az árverés elrendel­
tetvén, annak az 1908. évi XLI. te. 20. §-a 
alapján fentirt, valamint zálogjogot szer­
zett más foglaltatok javára is a végre­
hajtást szenvedő lakásán, üzletében, Albert­
falván, Kertváros, Vili -utca 10. sz. hsz. alatt 
leendő megtartására határidőül 1930. évi 
november hó 19. napjának délutáni 124 
órája tűzetik ki, amikor a biróilag lefoglalt 
bútorok, ebédlő-kredenc, asztal, szőnyegek, 
képek s egyéb ingóságokat a legtöbbet 
Ígérőnek készpénzfizetés eilennében eset­
leg becsáron alul is el fogom adni.

Budafok, 1930. évi október hó 11-én.
Dr. Bárány Kálmán 

kir. bir. végrehajtó.

1929. Pk. 636. sz.
1929. Fk 37. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Kiss János budapesti (Margit-körut 

56.) ügyvéd által képviselt dr. Másffy Ist­
ván végrehajtató kérelmére és javára 
480 P — f. követelés és járulékai erejéig 
a budapesti i—III. kér. kir. járásbíró­
ság 1929. évi Pk. 1. 17468. sz. vég­
zésével elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytán végrehajtást szenvedőtől lefog­
lalt 1380 P — fill, becsértékü ingósá­
gokra a budafoki kir. járásbíróság fenti 
számú végzésével az árverés elrendeltet­
vén, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a 
alapján fentirt, valamint zálogjogot szer­
zett más foglaltatok javára is a vég­
rehajtást szenvedő lakásán, Alberfalván, 
Fő-utca 27. sz. házszám alatt leendő meg­
tartására határidőül 1930. évi november 
hó 25 napjának délután 1 órája tűzetik 
ki, amikor a biroiiag lefoglalt bútorok, 
pianinó, képek, dívány, varrógép, óra s 
egyéb ingóságokat a' legtöbbet ígérőnek 
készpénzfizetés ellenében, esetleg becs­
áron alul is el fogom adni.

Budafok, 1930. évi október hó 25-én
Dr. Bárány Kálmán 

kir. bir. végrehajtó.

•,1929. Pk. 79. sz.
1929. Fk. 106. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Herczog-Jakabovitz Ottó budapesti 

Károly-körut 10.) ügyvéd által képviselt 
Herold Áruterjesztő végrehajtató kérel­
mére és javára Dr. Csányi József ellen 
79 P 80 f. járulékai erejéig a pestvidéki kir. 
járásbíróság 1929. évi Pk. 1624. számú 
végzésével elrendelt kielégítési vég­
rehajtás folytán végrehajtást szenvedő­
től lefoglalt 1224 P — f. becsértékü 
ingóságokra a budafoki kir. járásbíróság 
fenti számú végzésével az árverés elren­
deltetvén, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 
20. §-a alapján fentirt, valamint zálog­
jogot szerzett más foglaltatok javára is 
a végrehajtást szenvedő lakásán, Albertfal­
ván, Kertváros. iV.-u. 15. sz. hsz. alatt leendő 
megtartásúra határidőül 1930. évi novem­
ber hó 19. napjának délutáni Viö órája 
tűzetik ki, amikor a biróilag lefoglalt búto­
rok, könyvek, képek, függönyök, cimbalom 
s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek 
készpénzfizetés ellenében, esetleg becs­
áron alul is el fogom adni.

Budafok, 1930. évi október hó 18-án.
Dr. Bárány Kálmán 

kir. bir. végrehajtó.

1930. Pk. 4280. sz 
1930. Fk. 1491. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Misner Ignác és dr. Misner István 

budapesti (VI. Teréz-körut 41) ügyvéd 
által képviselt Csillár és Fémárugyár 
Pollák Ferenc cég végrehajtató kérel­
mére és javára 224 P — f. követelés és 
járulékai erejéig a bpesti 1.-Ili kér. kir. járás­
bíróság 1930. évi Pk. 1. 54688 sz. végzésével 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán vég­
rehajtást szenvedőtől lefoglalt 1300 P 
— f. becsértékü ingóságokra a budafoki 
kir. járásbíróság fenti számú végzésével 
az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. 
évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján fentirt, vala-
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mint zálogjogot szerzett más foglaltatók 
javára is a végrehajtást szenvedő laká­
sán, üzletében, Albertfalván, Kertváros, 
Vili -u. 10. sz. hsz.'alatt leendő megtartá­
sára határidőül 1930. évi november hó 
19. napjának délutáni Va4 órája tűzetik 
ki, amikor a biróilaglefoglalt bútorok, ebéd­
lői kredenc asztal, szőnyegek, képek, 
s egyéb ingóságokat a legtöbbet Ígérő­
nek készpénzfizetés ellenében, esetleg becs­
áron alul is el fogom adni.

Budafok, 1930. évi október hó 11-én.
Dr. Bárány Kálmán

kir. bir. végrehajtó.

A budafoki kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.

A budafoki kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.

6657/1930. tk. sz.

Árverési nírdetmeny-kívonat.
Richter Anselm végrehajtatónak Márkus 

jános és neje Samu Teréz végrehajtást 
nzenvedő ellen indított végrehajtási ügyé­
ben a tkvi hatóság a végrehajtási árverést 
1000 P — f. tőkekövetelés és járulékai 
behajtása végett a pestvidéki kir. tör­
vényszék területén levő, Budafok városban 
fekvő s a budafoki 4093.sz. betétben A -f- 
1. sor. 3725/1. hrsz. a. felvett és végre­
hajtást szenvedők nevén álló 150 ngszöl 
területű legelőre, — amelyen tkvileg fel 
nem tüntetett ház épült — 3000 P kikiál­
tási árban elrendelte.

Az árverést 1931. évi január hó 27. nap­
jának délelőtti 10 órakor telekkönyvi ha­
tóság hivatalos helyiségében fogják meg­
tartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant a ki­
kiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az árvereini szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10°/o-át kész- 
zénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. 
§-ában meghatározott árfolyammal szá­
mított óvadékképes értékpapirosban a ki­
küldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek 
elöleges bírói letétbe helyezéséről kiállí­
tott letéti elismervényt a kiküldöttnek át­
adni és az árverési feltételeket aláírni. 
(1881. LX. t.-c. 147., 150., 170. §§ ; 1908. 
LX. t.-c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál, 
magasabb Ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a ki­
kiáltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni. (1908. XL1.25. §.)

Budafok, 1930. julius 11. napján.
Dr. Egyed s. k.

kir. járásbiró.

8029/930. szám.

Ár*ciesi i'iiíuciiiieiiy-kivonat.
Höltzl Antal végrehajtatónak özv. Lind- 

mayer Györgyné sz. Winter Terézia vég­
rehajtást szenvedő ellen indított végrehaj­
tási ügyében a telekkönyvi hatóság utó­
ajánlatra az újabb árverést 263 P — f 
tőkekövetelés és járulékai behajtása végett 
a budafoki kir járásbíróság területén levő, 
Budafok városában fekvő, s a budafoki 
3266. sz. betétben A -j- 2 sor 1562/1. 
hrsz. a. felvett és végrh. szenvedő nevén 
álló 301 n. öl szántóra 1200 P kikiáltási 
árban elrendelte.

Az árverést 1930 évi november hó 27. 
napján délelőtt 9 órakor telekkönyvi ha­
tóság hivatalos helyiségében fszt. 5. sz. 
fogják megtartani

Az árverés alá kerülő ingatlan a ki­
kiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adható el.

Az árvereini szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár lU%'át kész­
pénzben vagy az 1881 : LX. t-c. 42 §-á- 
ban meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értekpapirosban a kiküldött­
nél letenni, hogy a bánatpénznek elöleges 
bírói letétbe helyezéséről kiállított leteti 
elismervényt a kiküldöttnek átadni és az 
árverési feltételeket aláírni (1881: LX t.-c. 
147., 150-, 170. §§; 1908: LX. t. c. 21 §)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a ki­
kiáltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (1908: XL1. 25. §.)

Budafok, 1930. évi október hó 7. n pján 
Dr. Egyed s. k.

kir. járásbiró.

A budafoki kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.

4318/1930. tk. sz.

nevén álló 831 ngszöl szántóra 2493 P 
kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1930. évi december hó 5. 
napján délelőtt 9 órakor telekkönyvi ha­
tóság hivatalos helyiségében fogják meg­
tartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiál­
tási ár ké harmadánál alacsonyabb áron 
nem adható el.

Az árvereini szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár l0°/o-át kész 
pénzben, vagy az 1881 : LX. t.-c 42. §-á- 
ban meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldött­
nél letenni, hogy a bánatpénznek elöleges 
bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti 
elismervényt a kiküldöttnek átadni és az 
árveiési feltételeket aláírni (1881 : LX. t.-c. 
147., 150., 170., §§; 1908 : LX t.-c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a ki­
kiáltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni. (1908: XLI. 25 §.)

Budafok, 1930. évi julius hó 15. napján.
Dr. Fábián s. k 

kir járásbirósági elnök

A budafoki kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.

4316/1930 tk. sz.

nrteresi nirdetmény-kivonat.
Budafoki Folg Bank rt. vérehajtatónak 

Winter Ferencné Hűim Erzsébet végrehaj­

tást szenvedő ellen indított végrehajtási 
ügyében a telekkönyvi hatóság végrehaj­
tási árverést 80 P — f. tőkekövetelés és 
járulékai behajtása végett a pestvidéki 
kir. törvényszék területén levő, Budatétény 
községben fekvő, s a budatétéuyi 652. sz. 
betétben A. I. 1—4. sor 155/2. 156/1. 
156/2. 159/2. hrsz. a. felvett és végr.
szenvedő nevén álló 105. 27. 75. 277. 
ngszöl területű udvar, ház udvar és szán­
tóra 2746 P kikiáltási árban és pedig a 
C. 1. sorsz a özv. Huhn Józsefné sz. 
Klein Anna javára bekebelezett életfogy­
tiglani haszonélvezeti jog fenntartásával 
elrendelte-

Az árverést 1930. évi december hó 4. 
napján délelőtt 10 órakor Budatétény 
községházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiál­
tási ár felénél alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az árvereini szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10°/o-át kész­
pénzben, vagy az 1881 : LX. t.-c. 42 §- 
ában meghatározott árfolyammal számított 
óvadékkepes értékpapirosban a kiküldött­
nél letenni, hogy a bánatpénznek elöleges 
bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti 
elismervényt a kiküldöttnek átadni és az 
árverési feltételeket aláírni (1881 : LX. t -c. 
147 , 1 0, 170. §§; 1908 : LX. t.-c. 21. §)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a ki­
kiáltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (1908 :XL1. 25. §.)

Budafok, 1930. évi julius hó 25. napján.
Dr. Fábián s k.

kir jb. elnök.

Árverési -kivonat.
Budafoki Folg. Bank rt. végrehajtatónak 

Mészner Ferenc és neje Ferwágnet Er­
zsébet végrehajtást szenvedő ellen indí­
tott végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság végrehajtási árverést 150 P — f. 
tőkekövetelés és járulékai behajtása végett 
a pestvidéki kir. törvényszék területén 
levő Budafok városban fekvő, s a buda­
foki 3252. sz. betétben A -j- 1. sor 2256. 
hrsz. a. felvett és végrehajtást szenvedő

JUegolcsobb, legcélszerűbb
minden háztartásban feltétlen szükséges

alKalmi ajándeli
beszerezhető gvári áron a

budafoki Villamossági RT.
nál

Csak elsőrangú gyárak által készített, egy évi jótállás mellett szállított
villamos főzőedények, teakannák, kávéfőzők, tejforralók, vasalók, mele- 
gitőpárnák, hajszárítók, hajsütők, porszívók árusittatnak. Kívánságra a 
készülékek a vállalat eladási irodájában megtekinthetők és kipróbálhatók.
1 készül? ek iiat-tiz tii?i részletfizetésre is kaphatók !

Rádiósok és autósok részére rendszeres accumulator töltő állomás. — Rádió 
aecumulátorok töltése minden időben
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Dreher-Haggenmacher
sört iszunk!
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karikás kdiyiiáK, íusíusoveK, csikó- es asztali tűzhelyek legolcsóbban kaphatok
KERM JÁNOS ÉS TSA

VASKERESKEDÉSÉBEN
BUDAFOK, IPPOJfYI-UT 43 (Ország-ut)

Korcsolyák
nagy

választékban

■

Sladó üázfieiyefi!
Az uj Pannonici-utcai iskola és a közelében fekvő uj 
piactér környékén több parcellázott házhely előnyös 
fizetési feltételek mellett eladó. Ezen házhelyek a villa­
mos (Máv-riagyállomás) megállótól 5 perc alatt elérhetők.

Vételelőjegyzéseket elfogad a

Budafoki Polgári Bank
minden hétköznapon délelőtt 9 és 1 óra között.

Nyomatott Klein Mór könyvnyomdájában Budafokon, Kossuth Lajos-utca 19.
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